



本报综合消息 随着春节的临近,中央广播电视台总台2020年春晚直播也进入倒计时。1月14日下午,央视春晚首次联排,同时央视春晚节目组官宣了河南郑州、粤港澳大湾区两个分会场,并举行中央广播电视台总台2020年春节联欢晚会5G+8K/4K/VR创新应用启动仪式。

央视2020年春晚将继续采用“北京主会场+各地分会场”的直播模式,突破演播室的界限。主会场继续在央视老台1号演播厅举行,两个已确定的分会场分别为河南郑州、粤港澳大湾区分会场。经过这段时间的工作,北京主会场与两个分会场的筹备秩序井然,进展顺利。

央视春晚的首次联排,14日下午在主会场央视1号演播厅内举行。李现、朱一龙、王源、易烊千玺、张若昀、吴磊、关晓彤、彭于晏、彭昱畅等当红青年影视演员,刘涛、秦岚、袁姗姗、杜江、霍思燕、郭涛、郑云龙、许魏洲、谢娜、贾玲等中生代演员,以及惠英红、蒋大为等艺术家参加了首次联排。从参加联排的演员名单不难看出,今年的央视春晚在吸引年轻观众方面做足了文章。

当日举行的央视春晚5G+8K/4K/VR创新应用启动仪式上宣布,5G网络已全面覆盖春晚主会场与分会场。届时,总台将采用5G+8K技术实现多机位拍摄,并制作8K版春晚。基于5G网络的移动拍摄和景观等机位的4K信号均接入春晚制作系统,为春晚全4K智能直播提供强大的技术支撑;首创的虚拟网络交互制作模式(VNIS)也将在春晚首次应用,用户可以通过央视视频客户端观看2020春晚VR直播和多视角全景式直播。5G、

8K、4K和VR等新技术的应用将为用户带来全新的观看体验。

启动仪式现场的5G+8K传输测试中,展示了5G网络传输的2020春晚主会场和分会场的8K影像,还播放了2020春晚5G+4K技术应用视频短片。现场还采用总台首创的虚拟网络交互制作模式(VNIS)实现主持人与嘉宾的互动场景演示。新技术应用让现场人员耳目一新,2020春晚令人期待。

(刘桂芳)

■相关链接

宋丹丹将上央视鼠年春晚 不演小品改唱歌

1月14日,2020央视鼠年春晚首次联排举行,王源、易烊千玺、李现、朱一龙等青年代表都现身央视。有媒体也从知情人士处获悉,多年没上春晚的宋丹丹,今年再上春晚。不过宋丹丹今年不是演小品,是唱歌。

文娱



第92届奥斯卡奖提名名单公布 这些新片在中国 马上就可以看到了

本报综合消息 当地时间1月13日,美国电影艺术与科学学院公布了第92届奥斯卡奖提名名单,几乎就在名单公布的一瞬间,《婚姻故事》《乔乔的异想世界》等多部拿到提名的新片陆续公布在中国的上映档期。

在奥斯卡提名名单公布后,《乔乔的异想世界》《婚姻故事》两部影片

立刻宣布将分别于2月12日、2月28日登陆中国影院。其中,以“二战”为背景的《乔乔的异想世界》获得了本届奥斯卡6项提名,而《婚姻故事》则获得了包括最佳影片、影帝影后等6项重磅提名,是这个颁奖季最艳光四射的现实主义题材影片。

(戎钰)

福彩“双色球”游戏第2020006期,全国共中出一等奖20注,单注奖金5735328元。

壮观, 2000万元现金墙!

你见过2000万元的现金墙吗?江西彩友合买团带你“长见识”!近日,江西省南昌、九江均中出双色球一等奖。

据了解,这2注一等奖,都是合买彩票。其中一注出自南昌市江汽车站旁福彩专卖店36015025号投注站,中奖彩票为一张5544元的合买彩票,喜中1注一等奖、4注二等奖、36注三等奖、369注四等奖、1300注五等奖、262注六等奖。根据双色球12亿元大派奖活动规则,彩友们还中得1注一等奖特别奖和262注六等奖翻番奖,奖金共计13427216元。

南昌、九江两地合买团在站主的带领下,陆续来到江西省福彩中心兑奖室,双双把奖领走。他们个个喜笑颜开,交谈甚欢,有的在分享中奖后的喜悦,有的在交流选号技巧……最后俩合买团成员一起合影,现场好不热闹。在江西省福彩中心办理兑奖手续后,两地合买团彩友代表们兴高采烈地来到南昌市站前路中国工商银行,在这里,他们与期待已久的“千万现金墙”进行合影,彩友们纷纷感慨现场太壮观。

符才

